《蒙面唱将猜猜猜》"爱妻狂魔"驾到

# 刘嘉玲亲证是梁朝伟?

江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》上周日迎来第九期节目,在本期节目中,我们又将迎来三位新唱将。其中,名为"煎蛋宝宝"的这位歌手,不仅以可爱的造型博取观众的喜爱,更因为他体现出的种种"鲜明"特征,而被猜评团认定是梁朝伟。不老男神梁朝伟来了吗?!

"煎蛋宝宝"一发声,就表示自己"25岁小鲜肉"的颜值,没有办法展示,实在是遗憾。为了证明自己确实"年轻气盛","煎蛋宝宝"现场展示年轻的体魄,虽然很卖力,但还是被巫启贤看出力不从心,感叹一阵阵"凄凉"。装嫩失败,"煎蛋宝宝"转换套路,直言与巫启贤年龄相仿,看来这又是一位纵横歌坛 30 年的老前辈啊。

前有黎明的"煎蛋侠","煎蛋宝宝"霸气回应,不认同黎明的煎蛋手艺,因为他坚信"全世界最好吃的煎蛋,是我老婆做的","爱妻狂魔"的形象呼之欲出。

宠老婆可是认真的。"老婆管钱"、"听老婆的话",这些特质通通体现在"煎蛋宝宝"身上,不禁令猜评团联想到梁朝伟。

众所周知,梁朝伟的"眼神杀"曾经迷倒万 千少女,而这位"煎蛋宝宝"恰好得过"眼神魅力大奖",并与刘德华多次搭档,合作出演电影。对黎明毫不客气,与刘德华关系甚好,"煎蛋宝宝"的天王身份,似乎不容置疑

"煎蛋宝宝"可以说是迄今为止,在节目中最主动证明自己身份的歌手了,为了将梁朝伟进行到底,他使出杀手锏——现场连线刘嘉玲。面对刘嘉玲"我最喜欢的男演员是谁"、"我们第一次约会的地点在哪里",以及"我睡觉有什么习惯"等一系列私密的个人问题,"煎蛋宝宝"居然对答如流,还获得了刘嘉玲的完全肯定,有"老婆"盖章证实,这貌似只能是梁朝伟了吧。

不过,巫启贤笑称"梁朝伟长高了",刘

嘉玲则神回复:"梁朝伟和我在一起之后越来越高",这答案实属"匪夷所思"。另外,作为气质内敛的男神,梁朝伟几乎没有上过综艺,这次怎么在台上玩得这么嗨呢?虽然有身高bug,但猜评团仍然一厢情愿相信,"煎蛋宝宝"就是梁朝伟不会错,并且坚信不疑地将他送入揭面区。

作为《蒙面唱将猜猜猜》第三季的独家 网络合作平台,优酷每周日晚9时40分会 全网独播精彩正片。此外,优酷致力于为网 友提供更丰富全面的精彩内容,《蒙面唱将 猜猜猜》独家会员版于每周三在优酷上线, 更多正片未播独享片段,艺人独家采访、游 戏互动环节,节目幕后故事将与大家见面。

除此之外,优酷还专门设立了线上猜评团,通过优酷观看节目的网友还能"偶遇"大咖,一起在弹幕里交流讨论。一系列的互动方式,让网友在观看精彩节目的同时,还能多向互动,体验升级!



## 《巡逻现场实录 2018》直击风雨来临时



全国首档全景式警务纪实片《巡逻现场实录 2018》,每周六晚 10 时正在东方卫视热播,不仅获得了电视观众的喜爱,在新媒体上也收获良好口碑,年轻人们每周追看,在弹幕网站 Bilibili 上交流感想。

节目将直击台风过境时的巡逻工作,看民警如何在风雨中保障城市安全,一系列视察、动员、撤离、转移、安置等工作有条不紊地进行着,化解险情,防患未然。

### 男孩台风天离家出走太揪心

2018 年有 3 个台风在 30 天内先后登陆上海,不仅刷新了上海 140 年的气象记录史,台风极强的破坏力,也让城市安全面临极高的风险。所有一线民警都放弃了休息,为应



急、救援、排除随时待命。

就在台风"云雀"登陆上海金山区那天,一则寻人启事刷爆了朋友圈,一个11岁的男孩因写作业与父亲发生冲突,父亲情绪失控打了儿子,男孩随即跑出家门。这个离家出走的小男孩牵动着社会的心,民警查看路面监控后发现,孩子独自坐上地铁,要往金山的外婆家去。上海公安全市联动机制立即启动,普陀、金山两地民警联动寻找,终于在夜晚得到了孩子的最新消息。

原来,男孩到金山后迷了路,一位好心的 出租车司机看到在风雨中独自徘徊的男孩, 把他送到了派出所。闻讯后,普陀区的民警庄 仲辉立刻驱车赶往金山,在台风中,奔驰近百 公里。然而男孩对于回家一事却很抗拒,爸爸



的怒火让他心有余悸。面对男孩的纠结,庄仲辉不再是公务在身的警察叔叔,而是以为人父的身份耐心开导他。在民警的温言相劝下,男孩最终安全回到父母身边,为这场台风夜的忧虑画上了句号。

## 酒驾男子车祸逃逸当夜被捕

台风天隐患重重,车祸频发,每年台风来临时,民警都要备警,加强街面巡逻,进行安全保障。上海松江区城中路派出所的王健松和蒋贝利,就在巡逻中路遇一起车祸。一名骑电瓶车的女子被撞倒在地,头部流血,肇事司机下车查看后慌忙逃逸,而据目击群众表示,司机很有可能是酒驾。两位民警组织群众在救护车来前安置受伤女子,为她挡雨遮风,王健松凭



借多年从警经验,判断女子的伤情尚未危及性 命,不断鼓励,安抚她,稳定她的情绪。

保护受伤女子的同时,民警也从群众提供的线索中了解到,该肇事司机已经连续撞到别的车辆和行人,民警分头行动,根据智慧公安视频监控和群众提供的线索,锁定了肇事

车辆和司机,并迅速实行了逮捕。



## 1700 位天之骄子共赴国难 纪录片《冲天》上映倒计时

13日,是南京大屠杀死难者国家公祭日,纪录片《冲天》当日发布概念海报,并 透露将于2019年全国院线公映。

该片在豆瓣评分高达 9.3 分,在纪录片得分中位居前列,获观众一致好评。这部电影以真实的镜头和生动的细节,再现了抗战期间,这些来自顶尖学府、名门望族,或是归国华侨的中国飞行员们,与日寇舍生忘死的空中搏斗,告诉生活在和平年代中的每个人,我们今天的幸福和平是他们用青春美好的生命换来的,他们值得被记录,不应被遗忘。

### 为国赴死,空战烈士平均23岁

《冲天》新发布的概念海报整体色调以灰黑色为主,弥漫的硝烟,将人带回那个战火纷飞的年代。一架战斗机冲破滚滚浓烟,一飞冲天,带着满怀的热血与信仰, 誓与日寇战斗到底。

该片以翔实的历史资料,结合动画效果,记录了抗战期间为国捐躯的空军英

烈,以及他们背后那些令人痛心的情感故 事。

这群年轻的飞行员有来自清华大学的沈崇诲,有名门望族之后林徽因的亲弟弟林恒,有留学法国的青年才俊高志航……国难当头,他们放弃了原本富足的生活,选择了九死一生的战斗,牺牲时的平均年龄只有23岁。

在电影《无问西东》中,由王力宏饰演的飞行员沈光耀也出生于富豪之家,他放弃万贯家财和一生幸福,不惜违背父母的意愿,最终战死长空。这种无悔于青春,无愧于国家的精神,让所有观众为之动容。

《冲天》真实记录了沈光耀原型沈崇海,短暂而又荣耀的一生。除了沈崇海,高志航、刘粹刚、张大飞等众多为了民族兴亡,舍生忘死的空战英豪,都鲜活地呈现在大银幕上。这些年轻的英烈们,绝大多数都出自浙江笕桥航校,抗战期间,共计牺牲1700余人。

### 勿忘历史,爱国影人全力支持

《冲天》由著名纪录片导演张钊维执导,著名演员金士杰,张艾嘉,贾静雯等配音,从筹备到成片耗时数年,而这部记录了中国空军悲壮抗战史的纪录片,在一向以严肃、挑剔著称的豆瓣平台上,评分高达9.3分,得分超过94%的纪录片,70%以上的网友给予了五星好评。

张钊维导演曾透露,共同参与创作的 电影人,都非常热心地积极投入工作,包 括金士杰、张艾嘉等演技一流的明星们, 几乎是零片酬为这部电影配音,学界、电 影界以及普通网友,也对这部电影高度关 注并广泛讨论。

该片也引起广大民众,对抗日战争那段血与火的历史,以及为了万千同胞英勇牺牲的抗日烈士们的缅怀和纪念。正如丘吉尔对英国皇家空军说的那句名言:"在人类征战的历史中,从来没有这么多人对这么少人,亏欠这么深的恩情。"